

В рамках проекта «Академия профессий» воспитанники старшей группы №4 «Незабудки» совершили экскурсию в музыкальный зал и встретились с музыкальным руководителем Банченко Юлией Сергеевной.

Юлия Сергеевна представила вниманию детей презентацию о профессиях, связанных с музыкальной деятельностью, рассказала о том, что музыкальный руководитель должен уметь петь, танцевать, играть на разных инструментах, писать сценарии и даже ставить спектакли.

В ходе мероприятия воспитанники стали участниками музыкального оркестра под руководством дирижера, записали и прослушали музыку в собственном исполнении, с большим удовольствием приняли участие в постановке театральной миниатюры, в которой исполнили роли лесных животных, выразительно изобразив их голоса и повадки.

Ребята проявили фантазию и в области искусства постановки танца, стараясь движениями проиллюстрировать слова веселой песни.

Встреча с музыкальным руководителем прошла в теплой и радостной атмосфере, дети зарядились отличным настроением и творческим вдохновением!

Артемьева О.Н., воспитатель



# «Профессия – музыкальный руководитель»

Автор: site

13.10.2023 11:25

---

